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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hírek —

Wekerle Béoebe utazott
Budapest, jan. 25. (D. u. 2 órakor). 

Wekerle miniszterelnök, mint ezt ma a kép­
viselőház folyosóján a kérdezősködő kép­
viselőknek kijelentette, ma este Bécsbe 
utazik.

Budapest, jan. 25. Wekerle Sándor 
miniszterelnök ma az újságíróknak kije­
lentette, hogy nem a Polonyi-ügy miatt 
utazik Becsbe, hanem Aerenthal báró 
külügyminiszterrel kell több fontos ügy­
ben tanácskoznia és meglátogat több fő- 
herczeget is.

Budapest, jan. 25. Wekerle Sándor 
miniszterelnök ma délután öt órakor 
Bécsbe utazott.

Polcnyi még nem indította meg 
a pört.

Budapest, január 25. A ma délben 
megjelent félhivatalos «Budapesti Tudó­
sító »-t illetékes helyen annak kijelentésére 
hatalmazták lel, hogy az a hir, mintha 
Polonyi Géza igazságügyi miniszter a 
sajtópert tegnap megindította volna, va­
lótlan. Az igazságügyi miniszter, mikor a 
törvényes lépéseket ez ügyben megteszi, 
tájékoztatni fogja arról a közvéleményt is. 
Egyébként illetékes helyen kijelentik, hogy 
az igazságügyi miniszter a lépéseket a leg­
rövidebb idő alatt megindítja, még pedig

X TENGERPART" TÁRCZÁJA
A kertész legendája.

Irta : B. Harraden.
A rég múlt időkben élt egy nagy tudás­

sal es Ítélőképességei biró kertész, ki elbaran­
golt a legjáratlanabb helyekre is, hogy oly vi­
rágot fedezzen fel, melyet eddig emberi szem 
még nem pillantott meg. Azután kertjébe vitte 
azt és annyi szeretettel ápolta, gondozta, mig 
a kis virág pompásan fejlődve, kertjének gyö­
nyörű dísze lett.

Az emberek hallottak remek virágairól és 
tömegesen tódultak kertjének csodálatára.

Egy napon nagy bánat érte a kertészt és 
eleiének minden fénye elhomályosult. Többe 
nem telt öröme szép kertjének csodás világai­
ban, hidegen hagyta, hogy' hírneve messze 
szárnyalt es számtalan idegen jött hozza, hogy 
tőle a virágok ápolásának titkát megtanulja. 
Mindez közömbös volt előtte. Nehéz szívvel 
teljesítette munkáját és nem talált sem nyugal­
mat, sem vigaszt.

Egy kora reggel, ismét sötét gondolatok 
áltál gyötörve, izgatottan barangolt a sivatag­
ban. Szemei egyszerre egy gyenge kis virágot 
pillantottak meg, melynek fehérsége oly csodá­
latos volt, hogy egyszerre lekötötte őt. Oly 
teher volt, mint a tenger fodra, mint az Alpe- 
sek érintetlen hómezője, mint lelkünk eszmény­
képe !

a tegnapelőtti miniszteri tanácskozás ered- 1 
j rnényei alapján és tőle telhetőleg mindent 
{ el fog követni, hogy az ügy a legsürgőseb- 
! ben tárgyaltassék.

Budapest, jan. 25. Wekerle Sándor 
miniszterelnök és Justh Gyula, a kép­
viselőház elnöke ma tölkeresték Polonyi 
Géza igazságügyi minisztert és hosszasan 
tanácskoztak vele, majd több más kép­
viselővel is tanácskozott Polonyi. Később 
az igazságügyi miniszter meglátogatta 
Apponyi Albert grófot és Kossuth Fe 
renczet, akikkel megbeszélte az ügyében 
teendő további lépéseket.

Budapest, jan. 25. Politikai körök- 
, ben Polonyi ügyének végleges rendezését 
I a jövő hétre várják.

Schönberger báróné Bécsben.
Bécs, jan. 25. A képviselőház mai 

I ülésén, midőn Sternberg gróf éppen a 
i magyarországi eseményekről beszélt, meg- 
I jelent egy emeleti páholyban óriási fel- 
j tűnést keltve Schönberger Béláné báróné. 
I Itt általános az a fellogás, hogy a 
j báróné csak azért jött Bécsbe, hogy 
! botrányt csináljon és a botrányt növelje.
I Az ülés végén Stein képviselő és 
i társai a Polonyi-ügyben interpellácziót 
' intéztek Beck báró osztrák mimszterelnök- 
I höz.

képviselői körökben egész pozitív 
j tormában terjesztik azt a hirt, hgy Schón- 
; beiger bárónét, mint kellemetlen idegent, 
j a bécsi rendőrség ki fogja utasítani.

Lehajolt, gyengéden tövestül kiemelte és 
j feledve bánatát es keservét, könnyű terhével 
I haza sietett.

De ah I a kis virág törékeny volt és eleinte 
í alig merte reményleni, hogy életben marad.

■ Hervadt, hervadt es a kertész felt, hogy kin- 
; csét elveszti.
j — Csak megmenthetnem — gondolá. — 
i Sohasem szerettem még annyira virágot, mint
■ éppen ezt.
I Es csakugyan megmentette. S midőn 
j végre a szeretettel ápolt virág mosolyogva emelte 
j fel kis fejét, kimondhatatlan boldogságot ér- 
í zett.

— Kis barátom. — suttogá, — lelkem 
! telve volt szomorú bánattal, midőn megtalálta- 
; lak. A te bírásod vigaszt es bátorságot nyújt 

nekem az elet elviselésére, tehát .Barátsági­
nak nevezlek el.

A kis virág gyönyörűen fejlődött, nagy és 
: erős lett, s oly fehér volt, mint a tenger fodra,
‘ mint az' Alpesek hőmezője, mint lelkünk esz­

ménykepe !
" Mindama virágok között, melyeket a ker­

tész szeretett, a .Barátság« nevű volt dédel­
getett kedvencze. Az idegenek sem mehettek 
,1 mellette dicsérő szó nélkül. Megkérdezték a 
virág nevét, mely oly szűziesen szép és szelíd 
volt s mikor megtudtak, mindannyian meg­
kívánták azt. A gazdagok szívesen adtak volna 
érte barmi árt es azok, kiknek nem volt pén­
zük, életük tudását, kezük munkáját ajánlot­
ták fel bírásáért.

A kópvieelöház ülése.
Budapest, jan. 25. A képviselőház 

ma délben tizenkét órakor Justh Gyula 
elnökléséve! rövid formális ülést tartott.

Hoitsy Pál előadó ismertette a pénz­
ügyi bizottság jelentését az appropriácziós 
törvényjavaslatról. Molnár Jenő pedig 
Sára Gyula, az uj székesfejérvári képvi­
selő mandátumának megvizsgálásáról tett 
jelentést.

Ezután megszavazták harmadszori ol­
vasásban a helyiérdekű vasutakrbl szóló 
törvényjavaslatokat, amelyeket tegnap 
tárgyalt le a Ház és ezzel az ülés vé­
get ért.

A legközelebbi ülés e hó 29-én, 
kedden lesz; napirendjére az appropriácziós 
javaslat tárgyalását tűzték ki.

A függetlenségi párt érte­
kezlete.

Budapest, jan. 25. A függetlenségi 
párt ma este Kossuth Ferencz elnöklete 
alatt tartott értekezletén ellogadta a de- 
legáczió munkálkodásáról szóló jelentéje­
ket és az appropriácziós törvényjavas­
latot.

Az ujonozlétszám megajánlása.
Budapest, január 25. A képviselő­

ház véderőbizottsága ma este Thaly Kál­
mán elnöklete alatt tartott ülésén tár­
gyalta és elfogadta az ujonczlétszám meg­
állapításáról és megajánlásáról szóló tör­
vényjavaslatot. Az ülésen jelen volt ]ekel-

De a kertész csak mindig mosolygott és 
fejét rázta.

— Nem adhatom el — mondá — sem 
pénzért, sem hírnévért, sem mindazért, ami a 
világ szemeiben becscsel bir. Ez egyedül az 
enyém, az én énemnek kiegészítő része. De 
menjenek ki a vadonba, sok ily virágot fog­
nak ott találni. Mindenki találhat magának, 
csak attól tügg, vájjon felveszik-e vagy sem. 
Csak vigyázzanak, meg ne sértsék és gondo­
san ápolják, mert nagyon törékeny az. De ha 
gyöngédséggel gond .zzék, a »Barátság« fehér 
kis virága megerősödik es naponta uj szépség­
gel, ismeretlen gyönyörrel lepi meg tulajdo­
nosát. Így történt ez velem is !

Azután — igy mondja a kertész legen­
dája — azok, kik ellenállhatatlanul vágyakoz­
tak a törékeny, kis fehér virág után, nem te­
kintve fáradságot, elmentek messze, elhagya­
tott helyekre, hogy megtalálják azt. Sokan azt 
hitték, hogy már sikerült megtalálniok, de 
igen gyakran rossz virágot szedtek, s azt vit­
ték győzelmesen a kertészhez.

— Nézze, — mondtak, — nem sokat fá­
radtunk a virággal. Az első percztől szépen 
fejlődött és virágzott.

A kertész megnézte és szomorúan mo­
solygott.

— Már sokan tévedtek igy, — mondá. — 
Ez nem a »Barátság« virága, csak hasonmása, 
mely rövid idő múltán elveszti fehérségét, s 
akkor többé senkit sem amit el.

Mások, kik felkeresték a kertészt, csak-
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faJussv I.ilos honvédelmi miniszter is. 
Bakonyi Samu előadó hosszabb beszéd­
ben ismertetvén a java-latot, kifejtette, 
hogy a javaslat létszámemelést nem tar­
talmaz.

Hajnal Antal miniszteri 
tanácsos meghalt.

A Iliiméi a lamti-ztviselői karnak egv 
emberöltő munkássága után nyugalomba vo­
nult, nagyérdemű tagja dőlt ki az élők sorá­
ból : tesz*: I /Iáinál .1 ntal, nyugalmazott mi­
niszteri tanár 'S, életének 68-tk é’ébcn ma 
délután négy órakor meghal'. A szimpatikus, 
kedves öreg urat jó! ismerte mindenki Fiúmé­
ban, es aki ismerte, az nagyra is becsülte 
kivéti, igaz érdemeién

Hajnal Xntat nete a fiumei kikötő kiépí­
tésével el viaszt hatatlanul egybe van forrva 
Mintegy negyedszá ad előtt jött le a magyar 
tengerpartra mint kirn \ i főmérnök, azzal 
fontos korirányi meg‘-izatas«at, hogy itt 
megkezdeti kikötő-építkezés munkáit ve es-e.
A fiumei kikötő kifogastalan volta ime a ta­
nú*. hogy megbízatásának kiváló szakérte-

A TENGERPART

egészen családjának eit es zerettei körében 
érte utó! a hálák A;'”,kori gyengeség vs er- 
elmeszesedés letett véget eleiének. Halálát 
kiterjedt rokonság gyászolja. Egyik leánya, 
Hajnal Ilona, Kitlberger Viktornak, az Adria 
tengerhajózási tarsasig tisztviselőjének a 
neie. 1

Temetése vasárnap lesz. az Adamich-ulcza 
2 szan.u gyaszliázból. Tetemét az itteni re­
formátus temetőben fogják örök nyugalomra 
helyezni.

VÁROSI ÍJOYEK.
A városi képviselőtestület ülése.

A városi képviselőtestület ina délután hat 
órakor u.cst taitott Vio Ferencz dr. polgár- 
mester elnöklete alatt. Az ülésen 39 város­
atya volt jc en

19<ö. lanuár 26

— Saner Emil hangversenye. Zajos
ünneples töltötte be ma a Deák-szálló nagy 
termet. Sauer Emilt, a jelenkor egyik legna­
gyobb ongoramiivészét hívta meg ma estere 
a Hangverseny-egyesület es az istenáldotta 
művésznek szólt a megjelent előkelő közönség 
szakadatlan lelkes ovácziŐja. A műsor a Itö- 
vetk^ző volt:

1. Chopin : »Sonata«, op. 58.
2. Schubert '. »Impromptu«, op. 90 N. 3. ; 

Mendelssohn : »Scherzo«.
3. Schumann : »Carneval«, op. 9.
4. Sauer Emil : »Prelude passion ne«, »In­

termezzo«, »Étude de Concert« (Espenlaub).
5. Liszt : »Emlékezés« ; »XII. Rapszó­

dia c
A műsor minden egyes száma után 

szűnni nem akaró frenetikus taps hangzott 
fel rs a közönség alig tudott betelni a zene- 
titan fenomenális játékával. Ezúttal nemcsak 
mint znngorá-erőmüvész mutatkozott be Sauer,

Később .íz 1889 iki párisi világkiállításon be- j 
igyszabnsu m

körökben méltó fe limest, úgy h >gy e forrás-

A napirend előtt 'Steinacker Artur azt in- r . ,I,... , hanem hen umann «Cár iévá «-tana* es Lisztd-tvanyozta, hogv uildjenek ki bizottságot a! . ....................
a j v ízvezetéki v íznek, val amint a vizfertözes okai- *'-m";lxeZc‘‘»-cneK gyönyörű, lágy, hárfaszerü
a inak megvizsgálasara. — Az indítványt egy- előadásával bebizonyította, hogy alz érzéstel-

j hangulag elfogadták. • teljes játéknak is mestere. Legnagyobb haló-'
A napirend során a nyilvános ünnepsége-, sát a műsor utolsó számával Liszt X1J. Ran- 

I két rendező bizottság támogatására 500 ko- . - ■ . , , , h® szodiajaval érte el, melyet sohasem hallottunk
i legfinomabb

, . í rónát szavaztak meg s ezenkívül elhatároztak,
lemmel es gondos ugybuzgalommal felelt meg. I hogy a város fogja viselni a zene és az. Ada- .meg z°ngora;nűvesztől ilyen,

' mich-tér kivilágításának költségeit is, amelyek nüánszokig kidolgozott, mondhatnék beszédes
előadásban. Magyaros felfogása pedig való­
saggal bámulatos volt. Volt is utána oly ren­
geteg tapsvihar, amilyent a Deák-terem falai alig­
ha hallottak még. Daczára annak, hogy a műsor

I . . ... ................ ..... ‘1
mutatott nagyszabású munkáiéval ke'tett szak-i szinten körülbelül 500 koronára rúgnak.

A városi színház
munkáját a jury díszoklevéllel is kitüntette.' 
Nvolcz év előtt pedig a kormány kinevezte őt 1

A városi színház múlt évi merleget es a 
Via Belvedere csatornázásának tervét jóvá­
hagyták.

Elhatároztak, hogy a munkásházakat építő
ama bizottság elére, amely az idegen kikötői! szövetkezetnek 18.000 koronáért a Via Ger 
es raktárcpitménvek tanulmányozására a kül-! man.'*l)an egy '360 négyzetméternyi telek en- 
földre küldetett se ut tapasztalatai! ol aztán i 6edlcssek..<u-
. . . , 1 us so mack János lemondását városi kfa-
ríjvu- nes as.eirast es ve eme-yes jelentest viselőtestületi mandátumáról sajnálattal tudó- 

adott at a kormánynak, b .íredatlan munkás- másul -vettek,
sága s tudományos becsű tanulmányai méltó : A kereskedelmi es iparkamara kérelmére -------- i-
elismeréséül a király a Ferencz. József-renddel ^határozták, hogy az ipariskola felállítása lőtt azután

.................. dolp'Ahan a t ártrivi1 r> .♦ ni»- -Lilái.és később a vaskorone-renddel is kitüntette az I do,ß®^ai1 a tárgyalások.,! újra megindítják.
r;,#; , . . Ezután zárt iilés következett címei venén-i-mcs férfiút. A miniszter, tanácsos, rangot városi kórház bujakór-oszfalyamtk

1 vi< irt IllmtlC nni'.lhin Ír ^ .-» • ,» ... ..... ................ - , V . . r «

be volt telezve, a közönség egyáltalában nem 
mozdult helyéről és addig tüntetett a nagy 
miivesz mellett, mig Sauer p saját szerze­
ményű «Echo de Vienne» keringőjét, majd a 
további, szűnni nem akaró tapsoknak engedve, 
«Etude»-jét el nem játszotta. Csak lassan osz- 

a közönség egy feledhetetlen ze-

1905 junius havában kapta meg és nemsokára 
ezután nyugalomba vonult.

Kiváló szerepe; vitt Hajnal Antal Fiume 
társadalmában, mint a magyarság egyik osz­
lopos vezetője is, aki egy negyedszázado i ke­
resztül buzgón harczolt és dolgozott itt a ma­
gyar ügy érdekében.

Nyugalomba vonulása óta az öreg ur

Ottó Károly drt választották meg.
I öbb kisebb jelentőségű iigv 

utun az ülés véget ért.

a
orvosává

nci est emlékéve!.
Rózsa Bandi Amerikába megy.

eleinte oly szépén virított. Bíztam a . ^ Februar 1. _ A «Quarrero« evezős-egyesület Jancsinak a testvéröcscse lesz. Rozsa Bandiv al

Ugyan megtaláltak a »Barátság« virágát, de 
nem tudtak felnevelni. Szomorúan mutatták 
elhervadt virágaikat.

— Az enyém — monda az idegenek patriotticoban, délután 5 órakor
egyike - -
sikerben. tánczestélye. Este 0 órakor.

— Tálán nagyon is bízott és azután el- Február 3. Nagy virágünneppel egybekö-
hanyagolta — monda nyajasan a kertész. — tolt alarczosbál a városi színházban. \ mulat­
na majd egyszer ismét megkísérli tenyész- ság este 9 órakor kezdődik,
teset, na feledje, hogy I ■ ytunos, gyengéd apó Február 7. Nyilvános hangversen es
last igenyel. tánezmutatság a Deák-szállóban. Este 9

— Ah I hogy remélhessék sikert, — só- órakor.
hajtott az idegen, —• mikor a szivem tele van ' Február 9. Ünnepi ta :czmu!at-.v- a Ca
csalódással ? ' ' n

— Azt sohasem tudhatjuk, — felelte a 
kertész. De ha valamikor ismét ápolni fog 
ily virágokat, siessen hozzám és mondja meg. 
hogy mikent sikerült.

A kertész elete vegén arra a meggyőző­
désre jutott, hogy sokakat megtanított a »Ba­
rátság. törékeny v irágának feltalálására es 
sikeres apo.asara. Némelyeknek két-három íz­
ben nem, de végre mégis sikerült, míg masok- í ,yu>x cnn“u“a*uyzo 
nak soha, sohasem. De sokan kitalálták. ei- T handor f>ro. Kormányzó, mint értesülünk, 
lestek a keitész titkát, s annak ő örült leg- holnap’ szombaton reggel a budapesti gyors

, . vitnaitol ...... »-*

Rozsa Bandi, a hires „úri czigany“, aki annak 
elintézése idején a tisztviselői pályának mondott búcsút, 

hogy hegedűjének élhessen és tavaly óta az 
abbáziai fürdőközönséget gyönyörködtette ze­
nekarival, a holnap induló »Caronia« Cunard- 
gőzőssel kimegy Amerikába. Mint mondja, 
"em is jön vissza addig, «.mig egy jó csomó 

t Casino patriotticoban. dollárt össze nem muzsikál, hogy aztán itthon,
ha úgy tartja a kedve, nyugalomba vonulva 
élhessen. A bandája azért nem oszlik fel, 
hanem tovább is Abbáziában marad es a prí­
mása Rigó Ferencz, a herczegné-szöktető Rigó

kTs.ünfkle.
Farsangi naptár

Január 26. Bal 
Este 9 órától.

J-'nuar 27. Negyedik alarczosbál a városi 
szính"zb m.

Januar (.salad! örszejövetel a Casino

együtt megy a tengerentúlra böröndi Sintőn 
Béla is, egy bihari úri család sarja, aki szin­
ten a hivatalnoki pályának fordított hátat, 
hogy mint jó muzsikus, Amerikában a hege­
dűjével alapítsa meg a szerencséjét.

Eltűnt magyar hajó. Bukarestből
sino patriotticoban. Este 8 és fél órakor. azt táviratozzak, hogy a »Kelet

Február 19. Gyermekbál a 
házban. Délután 3 órakor.

Február 10. ötödik alarczosbál 
színházban. Este 9 órakor.

február 12. Utolsó alarczosbál 
színházban.

nevű magyar

a városi

A kormányzó hazaérkezése.

jobba", mert tudta, hogy e kis virágból 
mennyi erőm c- fény sugárzik az emberek 
szivébe !

Azu.an a kertész meghalt, de nem tudni
h°8J k,n«k hagyományozta, saját gyönyörű 
virágát.

Talán más b,rja azt, talán én vagyok a 
bu d- g tulajdonos... Annyi bizonyos, hogy kö­
zülünk valaki I

vonatta! érkezik vissza Fiúméba.
— A német császár azületésenania

A nemet császár születésenapja alkalmából 
vasárnap a nemet konzulátus kitűzi a német 
bírod .Imi zászlót és a német konzul ezen a 
napon de,előtti 11 órától 12-ig fogadja a tisz­
telgőket.

— Az uj olasz konzul. Caccio-Do­
nt intőm grot, a fiumei uj olasz konzul tegnap 
ideérkezett es elfoglalta hivatalát K

\ ár ősi szin- gőzösről néiy nap óta semmi jelentés sem ér- 
j kezik s lelő, hogy a ködben es viharban ka- 

áiosi j tasztrófa erte. A »Kelet« a Magyar Keleti 
11 engerhajózási Részvénytársaság hajója, amely­
nek a közelmúltban az a tontos misszió jutott, 
hogv Rákóczi Ferencz és bujdosó társainak 
hamvait Konstantinápolyból Konstanczába szál­
lította. A hajóstársaság budapesti igazgatósága 
a hozza intézett kérdésre azt válaszolta, hogy 
a »Kelett-nek csakugyan nyoma veszett. Gel- 
letich kapitány vezetésével, tizenhét főnyi le­
génysegge, január 19-én Szulinábó! indult el 
s még aznap Konstanczába kellett volna ér­
keznie. Azóta azonban, hogy a hajó elhagyta 
Szulinát, semmi hir sincs n »Kelet« ről, 
amelyet rettenetes vihar es köd lepett trug a 
tengeren. A hajó csak terhel szállít, utasok 
nincsenek rajta.
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— Térzene. A 79. giaKgczred zenekara 
- a -űrnap dejhen az Adamich-téren tér­
énél ad a kóvr"1(ez-1 műsorral- 1. Rein­

hardt : »Donau«, ind:: >. 2. Schneider »Zauber 
de.s Frühlings», nyitá,.y. 3. Orth : ..N- eh 
spanischen Mi liven», kitinno. 4. ‘Schneider 
»Diamanten und Perien der Oper«, ábránd. 5. 
Rubinstein : »Der Asm«, dal.

A Fiumei Otthon felavatása.
Budapestről jelentik : A Fiumei Otthon, amely, 
c e'jaul tűzte -.i, hogy bturnét társadalmilag I 
e ■ gazdaságilag közelebb hozza az a-iyaor-i 
> -avl.v'z es amely intemátu.-t léte-itett az oly I 
fiumei ifjak reszere, akik a budap. «ui föisko-í 
lakat lá'.og: tja szerdán este avatta föl a 
Maria-utcza II. szama hámban berendezett 
végleges helyiséget. .Az estre Apponyi Albert 
grui minisztert is v áltak, aki azonban a poli- j 
V <ai események következte -en nem jöhetett el I 
Fakó Sándor gról fiumei kormányzó hirtelen: 
elutazása mi tv. levélben mentette ki magát. 
Has, it óképpen Zanella Rikárd országgyűlési 
képviselő i>. aki szintén hirtelen Fiúméba ! 
u'azott, valamint Vio berencz dr. polgármester, 
a ;i meleg h-’.ngu táviratban üdvözölte az , 
Otthont. A teremben magyarul es olaszul folyt \ 
a társalgás.

A felavatás társasvacsorával volt egybe-1 
kötve. Az első áldomást Ssápáry Pál gróf’ 
elnök mondotta a királyra. Utnna Desscwffy 
Arisztid ügyvezető alánok szólalt föl es sor- I 
rendben a hazafias és kuhurezélu társaság két < 
támogatóját, biume varosat és a magyar ki- | 
ralyi kormányt, különösen pedig Apponyi 
Albert gróf közoktatásügyi minisztert eltette, j 
aki a kör ügyét melegen fölkarolta. Kenedi 
Géza dr. meleghangú tósztban röviden kifej­
tette annak szükségét, hogy Fiume városát es 
hazafias olasz lakosságát az anyaországgal ; 
nemcsak közjogi kapocs, hanem élénk gazda­
sági, társadalmi és kulturérintkezés is össze­
kösse, ami mindenkorra kizárja azokat a tér-' 
mcszctellencd us ftklat^n fe.|'eár:és^!>?l, épnclyc- 
Aet mmdenkor .’csak az egymást nem érteje 
idézett ein. Erre szolgál kapocs gyanánt a 
biliméi O - .hon, amelynek e téren a tenger 
mellett tt is nagy hivatása van. Köszönti 

,<l : keheléoe fölvett derék hazafias fiumei 
o'as - ifjúságot es a kör elnökséget, Ssdpáiy 
I. szlo grófot, Szdpáry Pál gróto', Vio l'c- 
rencz dr. podeszta fiumei társelnököt es 
Dali'Ásta SzaniszUS dr. Hűméi alelnököt, Des- 
snuffy Arisztid ügyvezető alelnököt, Licsy' 
Fa;or. dr. egyetemi tanárt, a második alelnö­
kit. A beszédet hosszantartó éljenzés követte.; 
l- tana Gouda Bela a társaskör közgazdasági 
föladatait tárta föl. Fölszólaltak még Lócsv - 
1-ajos dr. és lirődy Be-a dr. Köveslige/hv Rado 
hr. egyetemi íanar az iljusagot köszöntötte löl i 
olaszul, Desstwffy Arisztid pedig az n n felni- 
dozo tisztikar:: Bensan Guidó főtitkárt, Pádon ni 
Jenot, Pásztá Jenőt es Lend/er Ernőt. Rosa 
Szilviusz Batthyány Tivadar gróf egészségere j 
ivott, aki a kör és Fiume ügyeiért igen tisz- , 
teletreméltó tevékenységet fejtett rí. A lakoma j 
eiDI után ért veget. A kör a tarsas érintkezés j 
w.é'jabó! családi jellegű esteket is fog ren-1 
dezni.

— A tokiói osztrák-magyar ten­
gerészeti attasé visszahívása A kelet- 
a^siai háború hsditengerészeti rés zenek tanú- 
ma,A ozása végett Colloredo-Manns féld Jeromos 
*10' . sorhajóhadnagy 19U4 év elején tokiói
O v.fi u-magyar tengerészet: attaséim ne-

CZ Cic 1 ki. Becsből jelentik, hogy a srct. 
miután missziója befejezettnek tekintendő, már 
me ..i.ipta a visszahívó rendélete;.

A TENGERPART 3
, , ^ fiumei Kereskedelmi 

venytarsaság február 17 en d lelőtt Rész- Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
or tartia ku 77,; .- , . ’ * " 1 on" példányai kaphatók a «Globus» hírlapnek határnap! ""'február 'szvcnyek ,etelc e- elárusító üaletUn, Viuc de Dominiutcua

v 1 A m. ktr do h dny nagy tőzsdében, Piaoa<*
, -nyomdászok gyűlése. V asárnap EHsabetta. - C-apudi Romualdo likőr

uj "iákor tartja a Magyarországi Könyv- üzletében, Deák-Corso.— Derese öviek Gior 
. \ <V"t.a-zo < Segélyziöegyesülete rendes évi trafikban, Riva Sadpeiry. Barbis fílov. 
o/gi ineset vs egyben a Magyarországi Könyv- trafikban, Via Adamich és kiadóhirataluak- 

n\omdaszuk szakegyesületenex itteni fiókja is, ban („Unió* nyomda, Riva Sadpdrv. Adria 
me.\ en több egyesületi dolgot fognak mm*- palotaA
vitatni. ........ ......................

Réxmü Triesztben. Az Osztrák hi-j 
telin,evet és t,,bb trieszti nagyiparos es keres­
ned,, között tárgyalások folynak egy Trieszt 
nie; ott eptte. dő rézinii-ipartclep létesítésére, 
mo v tengere ,túli erezet dolgozna fö'. A tár­
gya ások leg tozelebbi sikeres nef«iezé<e vár­
hat,').

Robbanás Az »Union« vegyi gyár­
ba” tegnap délután eddig ismeretlen okból egv 
fav.1t tartalmazó üvegtaftálv felrobbant és szi­
lánkjai a., ott logl.ilaioskdó 20 éves Simon 
Emil munkást veszélyesen niegscbesiieUék. A 
sebesült t kocsin vittek a kórházba, ahol 
Fab tätlich di ette keze es ala. Muggta rendőr- 
te.ügyeiö-helyettes rögtön kiment a gyárba, 
hogy a szerencsétlenség okát megal apista.

— A múlt óv legmelegebb és leg­
hidegebb napja A hadi tengerészei, aka­
démia metcorologini intézetének jelentess sze­
rint a műt évben Fiúméban augusztus 8-án 
volt a legnagyobb meleg: -j- 33.7 C fok. A 
legnagyobb hideg pedig január 1-én volt: 
— 4.1 C tok. — .Az idei január tehát hidegség 
dolgában alaposan lefőzte a tavalyit.

fedSSINPIddakO
PBICZI PEITSIO. 
MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

'Kiadótulajdonos :
«Uriio» könyvnyomdái müintézet.

.—-HL

m~ BOROTVA FELESLEGES!
Rasol kűs nélkül borotvál 1
H ki ptnzi akar megtakarítani, a ki idíl akar megtaka­

rítani. a ki nem akarja magát bőrbajnak kitenni.

az RUSOL-lal
tiiirotvnlkozik.

Egészséges! Kellemes! Olcsó!
v$L.ki*í i”. h ' •>•<!!••• «»h.'-z 2 K 40 fillér
v laek.e 3 K el. leget, beküldést- mellett lrerko. L'únveUet 

20 fillérrel drágább. Készíti e> vz.-tküldi

RASOL vegyü pari vállalat
Budapest, \’I. kér, Váci-körut 5f>. sz.
Kaphatd minden drogéria é> illitmrkirtskiüsbei.

A világ legjobb szűrvesztője!

« RASOLIH
llÓU.YKkXKK AJÁNLATOS!

K v doboz ara Ildiben 2 kor., vidékre 2.60 kor. előlege» 
beküldése mellett frank-.. Vtánvcitel 20 fillérrel drágább

Egyedüli készít«'»:

RASOL vegyiipari vállalat
Budapest, VI. kér., Váci-körut 55, §z. 

RAKTÁR
Török József gyógyszertárában, Kiruly-U. 12.

és mind n drogériában.

Kényelmes, szép lakás.
Egv csinosan bútorozott 2 ablakos 

utczai szoba, a város központján külön 
bejárattal, félemeleten, fürdő szoba hasz-

1 fíffiftfrvai.
azonnal kiadó.

Czim incgtudható a kiadóhivatalban.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy édes jó atyánk, nagy­
atyánk, testvérünk és apósom

teszári Hajnal Antal
nyug. miniszteri tanácsos, a vaskoronarend lovagja, 

a SerciKz ]ózscf-rend tulajdonosa
ő-én délután 4 órakoréletének 68-ik évében, f. hó 

csendesen elhunyt.
A boldogult tetemei vasárnap, e hó 27-én (kü­

lön közzéteendő órában) fognak az Adam ich-utcza 2. 
számú gyászházban tartandó imádság után a fiumei 
református temetőben örök nyugalomra helyeztetni 

Fiume, 1907. január 25-én 
Kitlberger Viktor ne Hajnal Albert dr.
ssül. Hajnal Ilona Hajnal Elek

Hajnal Mária ozv Kováts László ne
mint gyermekei. ssUp Hajnal Eszter

mint testvérei.
Kitlberger Viktor 

mint vő.
Kitlberger Árpád
Kitlberger Zoltán 

mint unokái.
Áldás és béke hamvaira!

részvénytársaságA Fiumei
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.

1
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Bristol szálló
•A.'b'ba.zia,.

Wmgj kAréh&z f étterem. 
Motfara kéiyei». - Mérsékelt érik.

Stirdetésef
felvétetnek a kiadóhivatalban

íFiume, Adrid palota.

penzió Plesch
ABBAZIA

Heichsstrasse (azelőtt villa Thalien.
Minden szobából kilátás * tea- 

gerre. Olvasó, étkező és zeneterem. 
Villanyvilágítás, fürdők a házba*. 
Kitúnó konyha. Napi ellátás szobáiul 
; koronától feljebb.

KOVÁCS-BRUN K. EMIL

Rudovits penziója
A fürdő központján, a Curparkkal szemben,

Déli fikvés. Litt. Fnrdök a házba.

Az előkelő magyarság találkozó helye, 

Minden kényelem l 
TELEFO 1ST 23. SIZÁZsC.

Ki akar pénzkölcsönt?
Törtceatéee* köK-*Onncl

rendezheti mindenki Inhb tételű drag a kamatú adósságait.
Közvetítünk

4*', mellett kölcsönöket földbirtokra 300 kerolátdl kezdve 
10—76 évre.

Törleaztéees kölcsönt
ss -..*— hazakra HL— 50 évi visszafizetésié

Személy hitelt
katonatiszteknek, magánosoknak, kezessel es anélkül.

Tisztviselő kölcsönt
10—25 évi időtartamra kötelezvény elleneben.

Budapesti Hitelforgalmi Intézet
K.rrprsi-Ut 69. — Válaszbélyeg.

előfizetések és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
,4drlu Palota, lllva Szópáry

czimzendők.

A Fiumei Népbank Részvény-Társaság
(FIUME. Andrássy-uteza 1. sz. 1. em.)

elfogad a legelőnyösebb léliételek' mellett betéteket takarékkönyvekre, szám­
lára és giro-számlára;

hitelt nvujt folyó számlára és eltbgadványokra; 
leszámítol váltókat és kereskedelmi értékeket;
kibocsát csekkeket, utalványokat és hitelleveleket a monarchia és a külföld 

minden nagyobb városába;
vesz és elad értékpapírokat, külföldi váltókat és bel- és külföldi pénznemeket;
előleget nyújt árukra es értékpapírokra;
megőriz és kezel értéktárgyakat;
gondoskodik okmányok, értékpapírok, szelvények és kisorsolt értékek 

inkasszójáról; végrehajt tőzsdei műveleteket kellő gyorsasággal;
tizeteseket eszközöl mérsékelt feltételek mellett a főbb kereskedelmi piaczokon.

zn^ny^iM - LEOPOLD GYULA luZapMl, BrMákM-ktrat

Rigulny-ftla

római vértisztilói 
szörp

páratlan szer minden bőrbajnál, 
bujakórnál. Vérbőségben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavito és vórtisztitó.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld :

REQUINY ATTILA gyógyszerész. 
E.iipest, VI«. Kufoő Kerepesi ut 24 
A hires RÁKÓCZI 6V0MJRKESERÜ

0 «;r»evh k*uiié|e

Erflcl ^ P r'• HPp'*»111 * inyveti ! j

ItodóbajosoehaeI
Se eAeSeekteek, éti UM|, rekedt 

Hratian «elgeietel tesz ■

I áruk csak akkor valódiak, 

•^iSZE^y.

CcHt zipst^
• haezeo vedjrgygyelvannak ellátva J

Tr

VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVÁGYTALANSÁG, IDEGESSÉG
leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-fél*

TOKAJI CHINA-VASBOB.
Kendkivül kellemes ixil, erősít, tisztítja a vért.

180 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógylárukbaii3| 
KORONA-GYÓGYSZERTAB Budapest, Kálvin-tér

A legjobb Arikat •'**]
% isfMOlMabe és legilvefoeabéékeserelávtt úgy készpénzén, mint
X RÉSZLETFIZETÉSRE,

I Makett éheken szállítja Magyarorszag • nemben
első és legeegyebé özteteBRAUSWETTER JÁNOS »"S?* J!’“5Z8rP

ft . . azBOBDBP. /í\ APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR

í
I Ar)«iyiik 1000 Mom* len*. ót Mini.

ells inert legolcuúbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapt st, IV.. Központi Városház. (Károly-körut). 

Ű It’i.vik V« ndvgloben étkezik Budapesten C
\’j SCHULLER FERENCI,

újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben 
' Hudape.t, VI., Aiidrúeayut 30.

•".ért olt jo magyar konyha, valódi bízta borok és

A világot 
bámulatba ejti a

jfrfffiPKi'

Kizárólag.» elárusítók ■

[FABAGÓ TESTVÉBE!
Budapest. V, Arany Jóbmhl 8. 

Kérjen min dem Itt proapektnat !

•«DAPE8T, JÓZSEF-KÖRÚT 64.

Szeplő, majfolt, patlaná», miteezer, r kacsok 
eltűnnek az arcáról a valódi

SaóTeiiG!
■zépitőeserrel s 

való bekenée által.
Uf7 üveg Ara 2 koron*.

Hozzá agorkaszappa» I K, púder 1*20 K

ÍMv BALASSA KORNÉL gyoyyezofétz 
Spest, Andráasy-vt 47.

SZERENCSÉJE

mMGYSÄß VÁSÁROLJON csín 
’s*'yKISS£ltE 
SZEREHCSESORSJECyE? 
KISS K/ÍROLYkTARSA
BUDAPIST KOSSUTH l.U.13

babymira-crém

lÄ-U'uSSTÄSi

ÉCyadbü kását lő:
BROOJOWie H. gyógysz. ZAfiRÁT

JL^lSa^L—I > tB f, IQ dobot g g gp

AIIEZDAI lOTOHTÁB
rétnáiytársaiág
«*. , Ml»ótá«-m<itOTI ós 

•JWJ" l.k.m.kll|.l uakkírókben ,1H-
Ben i^tokoak u Mwh (Tkrtn knyok kókfttt.

6ELLÉRT I6WÁC és Tsa
BMftarK, TL, Tere»..»re» IL

PtMpekioa imn •

•161: részv. társaság 
megóvó-Intézete

_____ ——az el8ó *» legnagyobb.
Budapeol. 0-ulcza 42. 44 tsa- V* r*tiv<oy*

I ját hit). «5. 46, és Uj-etca 43. Ukí; • f
Llteuer szőrme árúi az egész vflágoa el vaaaak fi 
5*^ ttrjcdtrg_éii elsőrangúik.

,,Z*orn»”féle

KB FELEJTS
nyakkendő,

titán»

magyar *TOJÁS
készítmény

teiái(óroéjt keiyett 
taasMiaMó i totói ói riaóMél.

»AOY MEGTARARITAs.
a **Ö*ló *i-d.o rourrOiieiben

M dreeeriibe. ------- Kéulti;

?4i

STROBENTZ TESTVÉREK. R. r ?
15>

Szállodás ; Símen Pál
Budapest, Vt.(Vécéi-kBrut 23. ez,
mo C7.-U 1-50 KM följebb, UaarMUe-I ‘It M VI:--- . Iati.itr.a1 nHH E-Mrdók.I Hegins U. vétik

MyemfitfiH a* *Cme. kirnyvnyomdában Kiütne, (Adria palota, Riva Szápáry)T

um».,i...ai a r..,«. .. r* ti ,s ■ • -ívétiNj:. ri.^rsn. villsmoe v.isuli'Ba^yéizeti gyáré. BUCHEST . • ^
U.tl.. -*C.V: '‘hvtrrrrs:.T4::TT


